

## «Мы помним» — «Герои не должны быть забыты».

2 апреля 2024 г.

Члены Первичной Профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области приняли участие в пресс-конференции, посвященной старту патриотической кампании «Мы помним» в пресс-центре информационного агентства «Тюменская линия» по адресу: Тюмень, Дом журналистов, ул. Осипенко, 81. Спикером выступил федеральный координатор по уральскому федеральному округу Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России», руководитель Тюменского регионального отделения «Молодая Гвардия Единой России» Сбитнев Владимир Дмитриевич. Концепция нынешней кампании «Мы помним» — «Герои не должны быть забыты». Ее задача — показать подрастающему поколению, что далекие, опаленные огнем страницы навсегда вписаны в историю нашего народа. Патриотизм, уважение к истории и героическим подвигам предков — вот что должно быть основой для нравственного формирования будущих поколений.

В рамках кампании запланирован цикл мероприятий до 22 июня, в который войдут патриотические квартирники, зарница, уроки с представителями государственных органов и квест на набережной Тюмени «Знамя Победы». Для учащихся будет запущена творческая инициатива, в рамках которой они смогут написать письма героям Великой Отечественной войны. Все эти письма 8 мая 2024 года отправятся в небо как символ памяти и благодарности советскому солдату.

Особое внимание будет уделено акции «Георгиевская лента» и проведению минуты молчания в память о павших героях. Завершится патриотическая кампания «Мы помним» традиционно — «Вальсом прощания». Горожане смогут увидеть театральную постановку о вчерашних тюменских школьниках, которые уже в июне 1941 года стали солдатами и медсестрами. Затем участники кампании возложат цветы к Вечному огню в память о Великой Победе и тех, кто приближал ее на фронте и в тылу.

[#МыПомним](#) [#МыПотомкиГероев](#) [#ЗнатьЧтобыПомнить](#)



